
 

 

 قانون مالیات های مستقیم : 107ماده * 

 

بابت   رانیخارج از ا میمق یخارج یو حقوق  یقیاشخاص حق ات یدرآمد مشمول مال

 : شود یم نییرتعیبه شرح ز ندنمای یم لیتحص رانیاز ا ا یو  رانیکه در ا ییدرآمدها

نظارت و محاسبات   ،یکشنقشه ،یبردارنقشه ،سات تأسی و ها طرح ساختمان هیته بابت

 یخدمات و واگذار ریسا  ،یانتقال دانش فن ،یفن یهاو کمک مات یتعلدادن  ،یفن

حق   ایعنوان بها که به یینمایس  یهالمی ف یواگذار نیحقوق، همچن  ریو سا ازات یامت

 یبه استثنا کنندیم لی تحص رانیاز ا  ا یران یدر ا گریتحت هرعنوان د ای شینما

 ای ات یدرآمد مشمول مال نییتع یبرا یگریقانون نحوه د  نیکه طبق مقررات ا ییدرآمدها

 به مأخذ   ی ده سود  زانیو م تینوع فعال آنها مقرر شده است با توجه به   ات یمال

 کیکه ظرف مدت  باشد یم ی( مجموع وجوه %40 ) ( تا چهل درصد %10 ) ده درصد

 . شود­یآنها م دیعا یاتیمال الس 

با توجه به نوع   ات یدرآمد مشمول مال  صیتشخ بیماده و ضرا نیا ییاجرا نامهنیئآ 

( به   1395 / 1 / 1  قانون ) نیالاجراء شدن الازم  خیظرف مدت شش ماه از تار ت،یفعال

 . رسدیم رانیوز أت یه بیتصو به ییو دارا یوزارت امور اقتصاد شنهادیپ

متعلق را با  ات یماده مکلفند در هر پرداخت، مال نیوجوه مذکور در ا کنندگانپرداخت

ماه بعد به    انیاند کسر و تا پاکردهپرداخت خیکه از اول سال تا آن تار  یتوجه به مبالغ

صورت پرداخت کنندگان مذکور و   نیا ری پرداخت کنند، در غ یاتیاداره امور مال

متعلق آن خواهند  یهامهیو جر ات یپرداخت اصل مال مسوولمتضامنا  کنندگانافتیدر

 بود.

 



 

 

 : 1 تبصره* 

لوازم و   دیآن قسمت از مبلغ قرارداد که به مصرف خر ،یمانکاری پ ات یدر مورد عمل

آن مبالغ   یاصلاحات و الحاقات بعد ای قرارداد در آنکه­مشروط بر رسد یم زات یتجه

 یداخل دیاقلام قرارداد درج شده باشد، در مورد خر ریبه طور جدا از سا زات یلوازم و تجه

کالا   یتا مجموع ارزش گمرک یخارج دیو در مورد خر دیخر صورتحساب حداکثر تا مبلغ 

از پرداخت  یمندرج در پروانه سبز گمرک  یقانون یپرداختها ریو سا یو حقوق ورود

 معاف است.  ات یمال

 

 :  2 تبصره* 

اشخاص را به   یمانکار ی پ تیاز فعال یقسمت ایتمام   یخارج مانکارانیکه پ یموارددر 

 هیته یکه برا یدست دوم واگذار کنند معادل مبالغ مانکارانیعنوان پبه یرانیا یحقوق

 یداریدست دوم خر مانکاریمذکور در قرارداد دست اول که توسط پ زات یلوازم و تجه

 افتیدست اول در مانکاریماده از پ نیا 1تبصره  ریقسمت اخ تیو با رعا شود یم

 بر درآمد معاف است. ات یاز پرداخت مال گردد،یم

 

 :  3 تبصره* 

که بدون داشتن حق انجام   رانیدر ا یخارج یشرکتها و بانکها های ی ندگیشعب و نما

شرکت مادر  یبرا رانیدر ا یاطلاعات اقتصاد یو جمع آور یابیدادن معامله به امر بازار

نسبت   کنند یم افتیدر یجبران مخارج خود از شرکت مادر وجوه یاشتغال دارند و برا

 بر درآمد نخواهند بود.  ات یبه آن مشمول مال

 



 

 

 : 4 تبصره* 

مزبور به  یاشخاص حقوقکه  هایی  تیفعال ریو سا هیسرما یبرداردرآمد حاصل از بهره 

  دهند یانجام م رانیکارگزار و امثال آنها در ا نده،یشعبه، نما لی از قب یندگینما لهیوس 

 قانون خواهد بود. نیا 106 مقررات مادهمشمول  


